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ejercicios

1. (a) Suponiendo que las moléculas de Hidrégeno tienen una velocidad cuadrética media
(rms) de 1,270 m/s a 300 K, calcule la rms a 600 K.
(b) Estime la temperatura a la cual la velocidad cuadratica media de las moléculas de
nitrogeno en la atmésfera es igual a la velocidad de escape del campo gravitacional de
la Tierra. (masa atémica Nitrégeno=14, radio Tierra=6,400 km).

2. Un sistema posee niveles de energia no-degenerados con energia £ = (n + 1/2)hw,
donde fiw = 8.625 x 107 %ev, y n=0,1,2,3,....
(a) Calcule la probabilidad Py de que el sistema esté en el estado n = 10 si esta en
contacto con un bano térmico a temperatura ambiente (7' = 300K).
(b) Cual serd la probabilidad Py en los casos limites de temperatura muy bajas y muy
altas?
(¢) A que temperatura se maximizara P1o? Para tal temperatura calcule Pyq.
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